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VERBALE CONSIGLIO TERRITORIALE FIPAV ABRUZZO SUD-EST 
Verbale n. 1/2020 

 
Il giorno 11.02.2020, alle ore 19.00, presso il Fipav Point sito in Pescara alla via Botticelli n. 26, 
regolarmente convocata con comunicazione del 21.01.2020, si è tenuta la riunione del Consiglio 
Territoriale Abruzzo SUD-EST, a cui erano presenti: 
 

Mattia Di Gregorio  Presidente  
Veronica Martelli (ASSENTE)  Consigliere 
Gianni Giordano (ASSENTE)  Consigliere 
Marco Volpe  Consigliere 
Gaetano Ciampoli  Consigliere 
Vito Fiorillo (ASSENTE)  Consigliere 
Davide Berardi  Consigliere 
Pasquale Iannucci (ASSENTE)  Revisore dei Conti 

 
Sono altresì presenti: 

- Sig.ra Alessandra Di Virgilio, Responsabile Contabilità; 
- Sig. Alessandro Tucci, Segreteria. 

 
Constatata la legalità della riunione, il Presidente dichiara aperta la seduta.  
 
È all’ordine del giorno:  

1) Lettura e approvazione verbale seduta precedente; 
2) Approvazione Bilancio Consuntivo 2019; 
3) Finali Territoriali; 
4) Varie ed eventuali. 

 
 

IL CONSIGLIO TERRITORIALE FIPAV ABRUZZO SUD-EST 
 
Punto 1) Lettura e approvazione verbale seduta precedente. 
Il Consiglio, previa lettura, approva all’unanimità il verbale n. 3/2019. 
 
Punto 2) Approvazione Bilancio Consuntivo 2019. 
Il Consiglio, udita la relazione al bilancio del Presidente e letta la relazione del Revisore di Conti, 
delibera all’unanimità di approvare il bilancio consuntivo 2019 come da separato verbale. 
 
Punto 3) Finali Territoriali. 
Il Consiglio delibera all’unanimità di approvare il Planning delle Finali Territoriali s.a. 2019/2020 
come da separato documento. 
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Delibera altresì di prevedere premi in palloni, come dettagliato nel planning, per le società che 
ospiteranno le giornate di finale. 
 
Punto 4) Varie ed eventuali. 

1. Organizzazione torneo CQT. 
Il Consigliere Ciampoli relazione in ordine alle difficoltà inerenti l’eventuale 
organizzazione di un torneo tra CQT di alcuni comitati del centro Italia, soprattutto con 
riferimento alla scelta della data che, in considerazione della partecipazione al Trofeo dei 
Tre Mari, agli esami di terza media e alle finali (territoriali, regionali e nazionali), appare 
allo stato di difficile individuazione. 
Il Consigliere Ciampoli riferirà al Consiglio in ordine alle possibili soluzioni individuate. 
Il Consiglio, laddove non fosse possibile organizzare il torneo, sollecita l’organizzazione 
di gare amichevoli, anche con società del territorio, in vista della partecipazione alle 
Kinderiadi-Trofeo dei Territori 2020. 
 

2. Partecipazione del CQT al Torneo di Alba Adriatica. 
Il Consiglio, sentita la relazione del Consigliere Ciampoli, delibera di non aderire alla 
manifestazione con il proprio CQT in considerazione del fatto che molte atlete sono 
impegnate, nel medesimo periodo, in tornei con le loro società di tesseramento e, allo 
stato, non appare opportuno interferire con l’attività societaria. 
 

3. Gadeget, Coppe e premiazioni Finali Territoriali. 
Il Consiglio delibera all’unanimità di riproporre, anche per la corrente stagione agonistica, 
l’acquisto e la realizzazione di t-shirt celebrative per le squadre prime classificate, oltre 
che coppe per le squadre classificate dalla 1^ alla 3^ posizione (laddove è prevista la finale 
3°/4° posto). 
Il Consiglio delibera altresì all’unanimità di acquistare, in sostituzione delle medaglie, un 
gadget ricordo da consegnare a tutti gli atleti partecipanti alle giornate di finale. 

 
4. Commissione Territoriale Ufficiali di Gara. 

Il Presidente riferisce in ordine alla necessità rappresentata dal Responsabile Territoriale 
Ufficiali di Gara di ampliare i componenti della commissione territoriale di n. 2 unità da 
destinare una alla Commissione Designante e una da destinare a progetti per la zona sud 
del territorio. 
Il Consiglio esprime parere favorevole e manda al Responsabile per l’individuazione dei 
due profili che saranno deliberati, previo gradimento, nella prossima seduta. 
 

5. Debito nei confronti del CR FIPAV Abruzzo. 
Il Consiglio, preso atto che il debito nei confronti del CR FIPAV Abruzzo ammonta alla 
d.o. a € 5.227,00 (e che sono stati rimborsati oltre 16.000,00 euro in 3 anni), considerato 
che il C.T. Abruzzo Sud-Est, i suoi Consiglieri e le sue Commissioni collaborano 
costantemente per la realizzazione di progetti ed eventi organizzati e gestiti dal C.R. 
Abruzzo, incarica il Presidente al fine di richiedere al C.R. Fipav Abruzzo di stornare il 
residuo credito quale riconoscimento delle attività summenzionate. 
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Il Presidente prende atto e riferirà al Consiglio in merito.  
 

6. Debiti e crediti nei confronti di FIPAV. 
Il Consiglio prende atto che nel bilancio d’esercizio risulta ancora iscritto un credito pari 
ad € 7.097,00, registrato dall’Ufficio Amministrazione Periferica della FIPAV, e relativo 
a registrazioni contabili non autorizzate effettuate nella contabilità dell’ex C.P. Chieti 
prima dell’insediamento formale del nuovo Consiglio del C.T. Abruzzo Sud-Est. 
Tale credito risulta iscritto a bilancio in un “conto transitorio” in attesa di verifiche da 
parte della Federazione Italiana Pallavolo rispetto alle quali, alla data odierna e a distanza 
di anni, non si conosce l’esito e/o le attività eventualmente compiute. 
Il Consiglio prende altresì atto che nel bilancio d’esercizio risulta iscritto un debito pari 
ad € 6.236,20 nei confronti della FIPAV dei quali solo € 425,91 afferenti all’attività di 
questo Consiglio (i restanti € 5.810,29 riguardano sempre debiti del C.P. Chieti relativi al 
Trofeo delle Regioni di Beach Volley 2013). 
Alla luce di tale situazione, invariata da 3 anni e priva al momento di alcun seguito, il 
Consiglio incarica il Presidente di vagliare, presso i competenti uffici amministrativi 
FIPAV, la possibilità di compensare detti debiti e crediti, anche al fine di ripulire il 
bilancio dall’iscrizione di crediti la cui esigibilità non dipende dalla volontà di questo 
Consiglio. 

 
Non essendovi altro da discutere e deliberare, la riunione termina alle ore 21.00. 
 
Il presente verbale consta di n. 3 pagine compresa la presente. 
 
 
 
Il Consigliere Segretario     Il Presidente 
Davide Berardi      Mattia Di Gregorio 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


